JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

Haiitu mocie10BaTe/IbHOCTD T, YAOBAETBOPAIONIYI0 PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-

HUIO.

3anaga Dml11.1. Aeypvarnos Hn

Tpi1 = Tp + 4202 + 4n,
o = 1

3agaua Dm11.2.

Tpal = Tp — 80— 1,
1'0:2

Andpade Mamayw

3amaya Dm11.3. Awnmonuuyx Baadaen

Tpil = Ty — 6N + 4,
1'0:1

3amaga Dm11.4.

Tpt1 :xn_4n+3>
1'0:2

Apmandy dyxaudews

3amaga Dm11.5. Bazanosuy Hean

Tpt1 :xn_2n+5a
1'0:5

3amaya Dm11.6.

Tpt1 = Tp +4n + 37
o = -3

Basamnos Aaexcandp

3amaua Dm11.7. Lazuanos Ocman

Tptl = Ty + 20 — 3,
1'0:—2

3amagya Dm11.8.

Tni1 :ZL'n—|—47’L—4,
1'0:5

Samawrur Baseputi

3amaua Dm11.9. Upzxa Kupuas

Tptl = Tn + 42n? + 16n,
o = —4

3agaua Dm11.10.

ZL’n+1:£L'n—|—87’L—2,
1'0:3

Kuana 2Koay

3agagya Dmil11.11. Ilaxomos Bacuaud

Tpa1 = Tp + 100 — 4,
Ty = —4

Bagaua Dm11.12. Ilaxomosa Ceemaana

Tpi1 = Tp + 3602 +
o = —2

4n,

3amaua Dm11.13. Cepros Muzauan

Tpil = Ty — 6N + 3,
o = —4

3amaga Dm11.14.

Tpil = Ty — 3N+ 3,
o = —4

Cmpyuxos HOpud




Bamaga Dm11.15. Tumogpeesa Tamvana

Tpal = Ty — 20 — 2,
1’0:1

3amaya Dm11.16.

Tpt1l = Tp +4n — 2,
1’0:1

Yuaes Poman

3amaua Dm11.17. Xauanosa Fezenus

Tpy1 = Tp + H4n? + 12n,
o = 3

3amagya Dm11.18.
Anexcandpa

Tpi1 = Tp + H4n? + 14n,
Ty = 3

Xoxumosa

3agaga Dm11.19. YJurnuenxo Anna

Tpi1 = Tp + 6612 + 4n,
Ty = 3




